



華社動態

Page 28 Sunday April 21 2024 二〇二四年四月廿一日 (星期日)



中正學院學生運動員生龍活虎 體總田徑賽游泳賽摘金又奪銀

菲律賓中正學院訊 2024年2月3日至4日，「菲華體育總會」在巴石Ultra田徑場舉辦的「春節田徑運動會」，47名中正學生在不同的項目中獲得各種獎項，為學校贏得了榮譽。可喜可喜！

學生的教育必須是完整和全面的--這是本校中正學院的願景，不僅支持學生在智能上，也在體能上的發展。

茲將為校爭光的運動員及其獲得的獎項列錄於下：

- 李怡雯：鉛球金牌 / 標槍金牌 / 鐵餅銅牌 / 2公里競走銅牌
- 許佳琳：跳遠金牌 / 100米跑銅牌 / 400米跑銅牌
- 尤雅昕：2公里步行金牌 / 800米跑步銅牌 / 1500米跑步銅牌 / 3000米跑步銅牌
- 沙莉政：1500米跑金牌 / 3000米跑金牌 / 800米跑銀牌
- 茹思娜：100米跑金牌 / 300米跨欄銀牌 / 400米跨欄銅牌
- 馬健思：100米跑金牌 / 200米跑銀牌
- 伊瑞婕：鐵餅銀牌 / 鉛球銀牌 / 標槍銀牌 / 三級跳遠銅牌
- 馬健思：800米跑金牌
- 方若那：鐵餅金牌 / 三級跳遠銀牌 / 標槍銅牌 / 鉛球銅牌
- 李安安：1500米跑銀牌
- 巴朵敏：400米跑銀牌
- 施丹娜：鉛球金牌 / 鐵餅銅牌
- 許諾：跳遠金牌 / 100米跑銀牌 / 跳高銅牌
- 白安琪：1500米跑銀牌 / 800米跑銀牌 / 400米跑銅牌
- 李佳利：400米跨欄金牌 / 100米跨欄銅牌
- 邱海利：鐵餅銀牌 / 1500米跑銅牌 / 800米跑銅牌
- 宮佳麗：鐵餅銀牌 / 鉛球銀牌 / 標槍銀牌
- 施舒婷：鉛球銀牌
- 林長勝：100米跨欄銀牌
- 黃炳南：三級跳遠銅牌
- 曾超泉：100米跨欄銅牌
- 洪天佑：鐵餅銀牌 / 鉛球銀牌
- 蔡華莉：跳高金牌 / 跳遠銀牌 / 標槍銅牌 / 200米跑銅牌
- 張佳佳：跳遠銀牌 / 100米跑銅牌 / 200米跑銅牌 / 400米跑銅牌
- 薛門慈：壘球銀牌 / 鉛球銀牌
- 葉佳琦：200米跑金牌 / 跳遠金牌 / 跳高銀牌
- 郭詩凱：鉛球金牌 / 壘球金牌 / 200米跑銅牌
- 蔡家惠：鉛球銅牌
- 戴巧權：跳遠金牌 / 200米跑金牌 / 60米跑銀牌
- 蔡文全：60米跑銅牌 / 200米跑銅牌



- 馬健思、沙莉政、巴朵敏、許諾：4x400米接力金牌
- 馬健思、施明惠、許諾：4x100米接力銅牌
- 馬健思、茹思娜、沙莉政、許佳琳：4x100米接力金牌
- 李佳利、王咪咪、鄭輝：4x100米接力金牌
- 李佳利、邱海利、王咪咪、宮佳麗：4x400米接力金牌
- 林長勝、曾超泉、王俊毅、洪天佑：4x100米接力銅牌
- 林長勝、曾超泉、王俊毅、洪天佑：4x400米接力銅牌
- 黃泊涵、尤長勤、洪志榮、王佳鴻：4x100米接力銅牌
- 洪志榮、王佳鴻、蔡扶駿、蔡楷林：4x400米接力銅牌
- 蔡華莉、張佳佳：4x400米接力金牌
- 戴可昕、葉佳琦、郭詩凱、蔡家惠：4x50米接力金牌
- 戴可昕、葉佳琦、郭詩凱、蔡家惠：4x100米接力金牌
- 戴可昕、葉佳琦、郭詩凱、林佳涵：4x200米接力金牌
- 葉佳琦、戴巧權、蔡文全：4x400米接力金牌

此外，體總也於2024年2月17日至18日在光啟學校舉辦了「校際游泳比賽」，有14所學校參加。

儘管正值本校的定期考試週，但仍有一些游泳隊員參加比賽並獲勝。他們是：

- 王真美：最傑出游泳選手獎 / 100米自由式金牌 / 200米自由式金牌 / 100米蛙泳金牌 / 50米蛙泳銀牌
- 戴巧權：200米個人混合泳銀牌 / 100米仰泳銅牌 / 100米蛙泳銅牌
- 施永展：100米自由式銅牌 / 50米仰泳銅牌 / 200米自由式銅牌 / 50米自由式銅牌
- 施純海：100米自由式銀牌 / 50米自由式銀牌 / 50米蛙泳銀牌 / 50米仰泳銅牌 / 100米蛙泳銅牌

本校田徑隊教練是施燕玲、施玉容、Arthur Fronda 和 Gerwin Garay。游泳隊教練是林建成和施純發。

恭喜以上諸中正運動員！繼續加油，期待你們更上一層樓！

晨光中學學子參加仙範市新聞發佈會榮獲佳績



晨光中學訊：三月二十一日，由仙範市教育局舉辦的 2024 年度新聞發佈會（2024 School Division Press Conference），九年級菲美珠同學榮獲中學組新聞攝影（Photojournalism）組第三名、九年級雷梅花同學榮獲中學組新聞寫作（News Writing）組第三名和十一年級陳愛仁同學榮獲中學組特寫報導（Feature Writing）組第二名。

此次參賽學校包括公私立學校共有三十多家，參賽同學近兩百人，而本校學校

能從眾多參賽者脫穎而出，榮獲佳績，為校爭光，真是可喜可賀。頒獎典禮已在仙範市教育局五樓禮堂舉行，教育局局長 Margarita B. Materum 也當場宣佈，四月二十九日將於巴市舉行地區性新聞發佈會。

在以往慣例，每一城市的教育局只派出各項比賽的第一名參賽。

而從今年起，首三名獲獎者將代表仙範市參賽，若能僥倖入圍，將前往宿務市參加全國性比賽。

局長也恭喜此次入圍的三家私立學校

（本校包括在內），這可證明無論是仙範市的公立學校或私立學校，教育品質非常高，並希望明年會有更多私立學校參賽，一起為市爭光。

菲美珠、雷梅花、陳愛仁三位同學平時熱愛寫作，除了在課堂上專心聽課，努力學習，在課餘時間，常在圖書館看書，模擬他人的作文寫法，再融入自己的想法及寫作技巧，寫出一篇有自己特色的文章來。本校非常注重學生作文，認為作文教學（無論是中文或英文）是語文教學中非常重要的一

環。

而本校在實施素質教育、創新教育的今天，只有解決了作文的效率問題，語文教學的效率才能真正提高。

特別作為語文教師，應該完成作文課堂上角色的轉換，在寫作教學中充分調動學生的主體意識，激發學生興趣，同時注重有效的及時的引導，充分發揮教師的主導作用，進行創造性地教學，努力提高作文教學的實效性。這也是本校在中、英文教育改革的其中一個重要朝向目標。